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1 .  Z Á K L AD N Í  ÚDAJ E  O  S T A V B Ě  

Obsahem inženýrského objektu IO 02 ZPEVNĚNÉ PLOCHY je návrh zpevněných ploch, 
sloužících dopravě a úpravě terénu. Navazuje na stavby technické infrastruktury areálu, 
v některých místech doteku jako ideální návaznost při současné realizaci. 

Konkrétně se jedná o návrh části dlážděné plochy z velkoformátové dlažby 800/400/100 u 
jižní fasády objektu 47, dlážděná plocha vstupu a parkovacího pásu u východní fasády objektu a 
dále plochy pod dřevěné paluby.  

V celé stavbě je nutno použít materiály technicky a vzhledově totožné s materiály již 
použitými v navazující stavbě technické infrastruktury. Jedná se o velkoformátovou dlažbu 
800/400/100 ve třech barevných odstínech, o dlažbu 200/200/80 ve třech barevných provedeních, 
o betonové obrubníky 100/250 (rozměry v mm). a o kamennou kostku žulovou drobnou. Kladení 
tříbarevné dlažby 800/400/100 a 200/200/80 bude rovněž realizováno dle kladečského schématu 
architekta technické infrastruktury. Případné záměny musí být s autorem kladečských schémat 
projednány a schváleny. 

 
DLÁŽDĚNÁ PLOCHA Z VELKOFORMÁTOVÉ DLAŽBY bude realizována z dlažby 80/40/10  

(800/400/100mm) do drti na stmeleném podkladu ze směsi kameniva s cementem SC8/10 
v tloušťce 20 cm. Tato podkladní vrstva musí být prověřena průkazní i kontrolní zkouškou. Pod 
stmelenou vrstvou bude provedena podsypná vrstva ze štěrkodrti o minimální tloušťce 25 cm. 
Požadavek na zhutnění podsypné vrstvy je dán nutností ověřit statickou zatěžovací zkouškou 
v Edef,2 minimálně 80 MPa. Zemní pláň pod podsypnou vrstvou musí být zhutněna ve sklonu 
minimálně 3 % a její únosnost je požadována Edef,2 minimálně 60MPa. Dlažba bude na jižní i 
východní straně plynule navazovat na související projekt infrastruktury bez pracovní spáry. Na 
západní straně bude dlažba ukončena lemováním dvouřádkem kostky kamenné do betonu. Na 
severní straně směrem do ploch záhonů (objekt sadových úprav) bude dlažba rovněž lemována 
řádkem kostky kamenné drobné do betonu. V celé ploše jsou architektem stavby navrženy vložené 
jednořádky a dvouřádky kamenné drobné kostky. Velkoformátová dlažba bude kladena délkou 
směrem od budovy k jižnímu rozhraní a v roztečích, odpovídajících modulům přístavby budou 
provedeny dle návrhu architekta různě dlouhé dvouřádky či řádky kamenné kostky do betonu. Toto 
vložení bude realizováno následovně: Po přesném vytyčení os modulů v terénu bude provedeno 
položení velkoformátové dlažby od osy mezi moduly na obě strany, doplnění k dvou či jednořádku 
bude provedeno odřezáním velkoformátové dlažby. Dvouřádky probíhají od dlážděné plochy až 
k přístavbě a lemují záhony – součást IO sadových úprav. 
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Dlažba 80/40/10 bude použita v tříbarevném schématu světlá (bílá - bílošedá), střední 

(šedá), tmavá (černá), povrch tryskaný. Použité barvy a povrchy všech dlažeb musí odpovídat 
materiálu již použitému v navazující stavbě infrastruktury. Dlažba musí být jako výrobek určena pro 
maximální zatížení 5t na kolo, resp. 10t na nápravu. Odchylky rozměrů na dlažbě 80/40/10 max. 
2mm na kratší straně, 3mm na delší. Odolnost vůči povětrnostním vlivům Třída 3, ozn. D, max. 
1,0kg/m2, pevnost v ohybu Třída 3, ozn. U, min. 5MPa, odolnost proti obrusu Třída 2, ozn. G, 
méně než 26 000mm3 / 5000mm2. 

 
DLÁŽDĚNÁ PLOCHA Z DLAŽBY 20/20/8 bude realizována z tří barev dlažby 200/200/80mm 

do drti na stmeleném podkladu ze směsi kameniva s cementem SC8/10 v tloušťce 20 cm. Tato 
podkladní vrstva musí být prověřena průkazní i kontrolní zkouškou. Pod stmelenou vrstvou bude 
provedena podsypná vrstva ze štěrkodrti o minimální tloušťce 15 cm. Požadavek na zhutnění 
podsypné vrstvy je dán nutností ověřit statickou zatěžovací zkouškou v Edef,2 minimálně 80 MPa. 
Zemní pláň pod podsypnou vrstvou musí být zhutněna ve sklonu minimálně 3 % a její únosnost je 
požadována Edef,2 minimálně 60MPa. Dlažba bude na východní straně plynule navazovat na 
stavbu technické infrastruktury, bude zde realizován zapuštěný obrubník 100/250 pro provedení 
konstrukční spáry. Na jižní, severní a západní straně je plocha lemována betonovým obrubníkem 
100/250 do betonu s betonovou boční opěrou a převýšením 10 cm. Tato plocha bude sloužit 
částečně pro vstup do budovy, na vstup bude dále navazovat pruh pro parkování v šíři 2,25m a 
délce 21,00m. Jsou zde situována 3 parkovací stání, vyhrazená pro vozidla osob s pohybovým 
postižením. Je zde navrženo dopravní značení svislé IP12+O1 + E1. Vodorovné značení V10a 
bude řešeno řádkem dlažby v bílé barvě. 

 
Pod těmito dlážděnými plochami je nutno dosáhnout úroveň zhutnění zemní pláně Edef,2 

minimálně +60MPa. Vzhledem k tomu, že poměry na staveništi jsou projektantovi známy, navrhuje 
výměnu zeminy v podloží, a to v tloušťce vrstvy minimálně 50 cm. V projektu je navrhována 
kompletní výměna materiálu za nakoupenou vhodnou zeminu (betonový recyklát, netříděná 
štěrkodrť apod. V případě, že dodavatel navrhne jiný způsob sanace zemní pláně, lze jej na 
základě posouzení geotechnika a schválení investorem připustit.  

Na rozhraní nestmelené sanační vrstvy a rostlého podloží s jemnozrnnou soudržnou 
zeminou je navržena drenážní separační geotextilie netkaná 300 g/m2.  

   
Ve vnitrobloku a ve dvou samostatných plochách, navazujících na jižní průčelí přístavby, 

jsou navrženy dřevěné paluby. Tyto vlastní konstrukce jsou součástí samostatného objektu, 
v rámci IO 02 ZPEVNĚNÉ PLOCHY jsou pro ně navrženy plochy z kameniva.  

Ve vnitrobloku bude řešen samostatně drenážní systém, spočívající v rýze a drenážní trubce 
s obsypem. V rámci IO 02 je navržena úprava zemní pláně, spočívající ve vyspádování pláně 
šikmo skloněnými plochami se sklonem minimálně 2 % k liniím rýh. Na zemní pláň, která bude 
zhutněna Edef,2 minimálně 30 MPa, je navržena drenážní a filtrační geotextilie netkaná 300 g/m2. 
Výškové osazení zemní pláně je dáno minimální tloušťkou 10 cm, která nesmí být zmenšena. 
Vrchní úroveň kameniva bude vodorovná. Kamenivo bude užito tříděné 8/16, drcené nebo těžené. 

Poloha drenážních rýh a trubek musí být koordinována detailně s polohou nosných prvků 
roštu paluby. Způsob osazení nosných prvků do rostlé zeminy přes geotextilii musí být řešen 
maximálně šetrně, aby nedocházelo k destrukci funkce drenážní geotextilie. Obdobně bude nutno 
postupovat při řešení ohrazení záhonů. 

V plochách při jižní fasádě, které jsou rozměrem 6,75*2,0 a 6,0*2,0 m, jsou plochy 
s kamenivem odvodněny obdobně geotextilií na zemní pláni, ovšem bez drenážních rýh. Prosáklá 
voda bude vsakovat do spodních vrstev ploch zeleně. 

 
V Olomouci 12/2017       Ing. Petr Staněk 


